
令和４年度　学校評価アンケート結果(保護者）

１．本校の教育方針や特色について理解している。 A+Bの割合

A そう思う 25 17.7%
B だいたいそう思う 95 67.4% 85.1%
C あまり思えない 12 8.5% 83.6% 1
D 全く思えない 0 0.0%
E よくわからない 9 6.4%

２．本校の「教育内容」は、保護者や地域の期待に応えるものになっている。
A そう思う 27 19.0%
B だいたいそう思う 88 62.0% 81.0%
C あまり思えない 15 10.6% 80.2% 2
D 全く思えない 1 0.7%
E よくわからない 11 7.7%

３．本校の学習指導は熱心で授業の工夫もある。
A そう思う 37 26.1%
B だいたいそう思う 74 52.1% 78.2%
C あまり思えない 15 10.6% 79.0% 3
D 全く思えない 2 1.4%
E よくわからない 14 9.9%

４．お子さんははっきりとした目的を持って学習している。
A そう思う 35 24.5%
B だいたいそう思う 63 44.1% 68.5%
C あまり思えない 35 24.5% 72.2% 4
D 全く思えない 5 3.5%
E よくわからない 5 3.5%

５．お子さんの日常の家庭学習時間はどのくらいですか。
A ２時間 11 7.9% 4.0% 5
B １時間３０分 10 7.1% 8.5% 6
C １時間 38 27.1% 23.7% 7
D ３０分 35 25.0% 28.8% 8
E していない 46 32.9% 35.0% 9

６．お子さんが考査前にどのくらいの家庭学習時間を取っていますか。
A ２時間 51 36.7% 41.7% 10
B １時間３０分 26 18.7% 17.1% 11
C １時間 37 26.6% 22.9% 12
D ３０分 13 9.4% 11.4% 13
E していない 12 8.6% 6.9% 14

７．本校は身だしなみや基本的生活習慣の指導が十分行われている
A そう思う 53 37.1%
B だいたいそう思う 68 47.6% 84.6%
C あまり思えない 7 4.9% 84.1% 15
D 全く思えない 3 2.1%
E よくわからない 12 8.4%

８．お子さんは明るい学校生活を送っている。
A そう思う 63 43.8%
B だいたいそう思う 73 50.7% 94.4%
C あまり思えない 7 4.9% 93.8% 16
D 全く思えない 0 0.0%
E よくわからない 1 0.7%

９．本校の部活動は活発に行われている。
A そう思う 41 28.5%
B だいたいそう思う 64 44.4% 72.9%
C あまり思えない 18 12.5% 69.5% 17
D 全く思えない 3 2.1%
E よくわからない 18 12.5%

１０．高校生のアルバイトは必要だ。　
A そう思う 62 43.4%
B だいたいそう思う 59 41.3% 84.6%
C あまり思えない 13 9.1% 73.4% 18
D 全く思えない 1 0.7%
E よくわからない 8 5.6%

（回収率148/419：一部無回答項目あり）　　　※斜体は昨年度
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１１．生徒指導上の問題（いじめを含む）で、家庭と学校との連携が図られている
A そう思う 27 18.9%
B だいたいそう思う 65 45.5% 64.3%
C あまり思えない 16 11.2% 62.7% 19
D 全く思えない 5 3.5%
E よくわからない 30 21.0%

１２．日頃から家庭で携帯電話のマナーについて話をしている。
A そう思う 45 31.3%
B だいたいそう思う 67 46.5% 77.8%
C あまり思えない 25 17.4% 70.5% 20
D 全く思えない 4 2.8%
E よくわからない 3 2.1%

１３．本校は保護者への進路に関する情報提供が適切に行われている。
A そう思う 39 27.1%
B だいたいそう思う 69 47.9% 75.0%
C あまり思えない 21 14.6% 73.9% 21
D 全く思えない 2 1.4%
E よくわからない 13 9.0%

１４．本校は就職及び進学に対する具体的指導が熱心に行われている
A そう思う 48 33.3%
B だいたいそう思う 57 39.6% 72.9%
C あまり思えない 11 7.6% 77.4% 22
D 全く思えない 4 2.8%
E よくわからない 24 16.7%

１５．本校は保護者の意見を積極的に取り入れようとしている。 
A そう思う 24 16.8%
B だいたいそう思う 69 48.3% 65.0%
C あまり思えない 14 9.8% 62.1% 23
D 全く思えない 4 2.8%
E よくわからない 32 22.4%

１６．学校から保護者への通知（学校HP・学校だより・ＰＴＡだより等）を通じて本校の教育活動の様子が把握できる。
A そう思う 33 22.9%
B だいたいそう思う 81 56.3% 79.2%
C あまり思えない 12 8.3% 78.0% 24
D 全く思えない 4 2.8%
E よくわからない 14 9.7%

１７．お子さんを本校に入学させて良かったと思う。 
A そう思う 75 52.1%
B だいたいそう思う 55 38.2% 90.3%
C あまり思えない 4 2.8% 92.7% 25
D 全く思えない 3 2.1%
E よくわからない 7 4.9%
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